

## 5 вещей, которые следует сделать со своим новым телефоном, чтобы он жил долго

Автор: Administrator  
22.01.2020 00:05 -

---

Все современные смартфоны, несмотря на марку, модель и ценовой сегмент, все же схожи между собой в настройках. Почти каждый владелец на своем устройстве производит одни и те же действия. Разница состоит только в том, какие приложения предпочитает тот или иной пользователь. Однако, существует несколько вещей, которые следует предпринять, чтобы ваш гаджет служил как можно дольше.



### **Сделайте резервную копию**

Списки контактов в смартфоне – единственное место хранения телефонных номеров ваших родственников, друзей, сотрудников и знакомых. Все согласятся, что не хотели бы потерять эти записи, ведь телефонные номера вручную теперь никто не записывает. Но с устройством может случиться всякое: обыкновенная потеря, кража телефона, сбой в программном обеспечении или поломка. В таких случаях вам поможет настройка резервного копирования.

Обычно в подразделе «Импорт/экспорт контактов» (название может меняться в зависимости от операционной системы и модели смартфона) вы увидите возможность копирования и в память самого устройства, и на внешний накопитель (например, сим-карту или карту памяти). Выполните все запрашиваемые телефоном действия и не беспокойтесь о сохранности данных. Все номера останутся в выбранном вами месте.

### **Настройте безопасность**

Пользователи устройств часто сталкиваются с угрозами безопасности личных данных. Для того, чтобы уберечь себя от нежелательной «утечки» – выполните следующие действия.

#### **Блокировка экрана**

Настройте блокировку экрана с помощью рисунка, сканирования отпечатков или пароля, и никто кроме вас не сможет воспользоваться вашим смартфоном.

#### **Настройте Smart Lock**

Эта функция поможет разблокировать телефон без ввода паролей и отпечатков (используя только ваше лицо) исходя из находящихся рядом указанных вами доверенных устройств или уже «знакомой» сети подключения к интернету.

#### **Настройка администратора**

С помощью этой опции вы сможете удаленно управлять своим смартфоном (например, удалять данные) с другого устройства в случае утери телефона. Обычно активируется через настройки в пункте «Биометрические данные и безопасность», «Экран блокировки и защита» или «Безопасность».

### **Настройка конфиденциальности**

Выполните настройку определения местоположения, видимости паролей или функций и данных, которыми вы хотите «поделиться» с приложениями для их корректной работы в зависимости от ваших предпочтений.

### **Очистите телефон**

Со временем на гаджете накапливается много ненужных или устаревших данных. Начинаются проблемы со свободным пространством или быстродействием системы. Во избежание лишних сложностей не ленитесь хотя бы раз в месяц проводить «уборку» в вашем устройстве. Удаляйте неиспользуемые приложения или данные, не открывайте большое количество приложений или вкладок в браузере, чистите историю посещений и файлы cookie.

Кроме того, практически все используемые программы оставляют после своей работы т.н. «мусор» – различные файлы в корневых папках системы. Все это так или иначе замедляет телефон. Если вы не новичок – всегда сможете произвести все требующиеся действия вручную. А для неопытных или ленивых пользователей существует огромное количество приложений, основной задачей которых является очистка системы и оптимизация работы устройства.

### **Поставьте защитное стекло**

Приобретая новый гаджет все мы хотим, чтобы он прослужил как можно дольше и оставался в отличном состоянии. Однако частое использование в повседневной жизни вносит свои коррективы. Самой частой причиной покупки очередного устройства являются не столько поломки операционной системы или выход новинки, сколько царапины, сколы или попадание во влажную среду, что крайне негативным образом сказывается на функциях и работоспособности телефона.

Для предохранения от внешних повреждений, кроме привычного всем «чехла» приобретите и специальное стекло (легко приклеиваемое к экрану гаджета). Не оказывая влияния на цветопередачу или чувствительность, оно обеспечивает ему противоударную защиту, прочность и долговечность.

### **Установите режим «Не беспокоить»**

## **5 вещей, которые следует сделать со своим новым телефоном, чтобы он жил долго**

Автор: Administrator  
22.01.2020 00:05 -

---

Суть данного режима состоит в сокращении количества поступающих звонков и сообщений в свободное от работы время. Смартфон фильтрует вызовы и уведомления, сообщая только о самых важных. Эта функция поможет вам перестать отвлекаться по пустякам и может активироваться по выбранному вами расписанию. Установите день недели, нужное время суток или событие календаря. Для этого выберите в меню пункт «Включить по расписанию».

Многие функции телефона созданы для облегчения вашей жизни и экономии времени. Некоторые можно перевести в автоматический режим сразу же после приобретения желанного гаджета. А при бережном и аккуратном обращении, используя наши советы, вы сможете существенно продлить срок его эксплуатации.